

一河清波，四季温柔；两岸相望，风景如画。

城市更新，让生活更美好

本报通讯员 郭乾琪 汪月

一河清波，四季温柔；两岸相望，风景如画。

初春时节，行走在商州城区，处处见新意，时时有惊喜。口袋公园、小微绿地星罗棋布，道路“白改黑”和线缆落地工程初见成效，老旧小区改造梯次实施，城市门户新形象呼之欲出。金凤山康养新区、多彩商州环城山地公园建设加快推进，南秦河生态治理二期建设即将完成，绿地系统及休闲娱乐设施不断完善……

一幅以城市更新促民生提质的现代化城市全景大图，正在商州大地徐徐铺开。

口袋小公园，让城市角落有温度

城市更新，既要关注大项目，也要着眼“小而美”。近年来，商州区一个个口袋公园如雨后春笋般出现在市民的生活里，家门口的小公园不仅扮靓了城市微空间，也让市民转角邂逅精致美。

“我就住在旁边这栋楼，这个公园建好了之后我经常过来，有时候也带着小孩来玩。现在，这里感觉挺好的，

周边很多老年人白天都过来晒太阳。”家住工农路的李阿姨对家门口新修的启秀园赞不绝口。

近年来，商州区坚持市区共建，持续深化“两拆一提升”，拆除违建562处21万平方米，达礼园、启秀园等20个口袋公园建成开放，给城市增了绿色、添了美景，让市民体会到家门口的幸福感。

老旧小区“穿新衣”，美了容颜暖了民心

一座城市的发展，不仅体现在崭新的高楼大厦中，也隐藏在温馨有序的老旧小区里。老旧小区改造，既是家门口的“小事”，也是城市发展的“民生大事”。

宽阔平整的路面、错落有致的公园绿化、老人走出家门就能健身锻炼……经过提质改造，有着20多年历史的桂园新村小区好看更好住，广受老百姓好评。

“经过重新改造，现在就像公园一样，环境优美。”居住在桂园新村小区的张女士介绍，“以前，小区设施老旧、道路破损，花园杂草丛生，垃圾乱倒，苍蝇乱飞。现在，每天带孩子下来玩，可开心了。”

桂园新村老旧小区改造，不仅获得了群众的“口碑”，也获得了“金杯银杯”——获评全省老旧小区改造示范项目，被住建部评为国家发展工程联系点。

近年来，商州区坚持以人民为中心的发展思想，推进老旧小区硬件设施和软件环境双提升。除了结合实际加装电梯便民惠民外，还通过对老旧小区的房屋进行修缮，改造外立面、楼内管线、排水管网，更新水、电、路、气配套设施，对群众住房及周边环境进行全方位、立体化改造升级，让“老居民”享受“新生活”。

两年来，商州区累计改造老旧小区35个，其中，商洛学院老旧小区改造项目被住建部纳入“我为群众办实事”全国100个重点老旧小区改造示范点之一。

今年，商州区将梯次实施25个老旧小区改造，让广大群众获得更多幸福感。

唤醒沉睡资源，提升城市品质

最近，路过商洛剧院的人们都有一个共同的感受——这里变样了。

整洁宽广的广场设计别致，环绕的绿化苗木郁郁葱葱，戏曲脸谱小品静立两边，不时有游客驻足观赏，感慨“好像走进博物馆”，好奇起脸谱背后的戏曲文化。

商洛剧院建于20世纪50年代，随着经济社会发展、城市规模日趋扩大，在时光中被喧嚣淹没。2022年，商州区坚持市区共建，将完善城市功能、传承历史文脉与口

袋公园建设相结合，积极利用腾退土地，结合商洛剧院原有优势与本土历史文化，新建戏曲文化广场，重现了原本属于她的光彩与魅力。

回望近年来商州城市更新的历程，商洛剧院焕发新机只是“风景一隅”。时代发展日新月异，商州大量“沉睡的财富”被一一唤醒。四皓公园、龙山公园、戏曲文化广场等一大批文化主题公园广场应运而生，让这座城市的过往印迹更加可观可感，并迅速俘获人心，成为城市新地标。

事实证明，时代记忆是一座城市发展的宝贵财富，只要将文化、旅游、康养、美学“四大元素”注入城市的规划建设和管理运营中去，用心挖掘、巧妙盘活，完全可以焕发光彩，为城市发展注入别样活力。

站在戏曲文化广场向东望去，路边一排排脚手架上，施工人员正在对附近建筑物的外立面进行修补并重新粉刷，这是商州区把城市建设管理由地面向空中延伸的序章。

今年，商州区把把城市建设管理由地上向地下延伸、平面向立面延伸、地面向空中延伸、街道向小区延伸，“四个延伸”使城市管理进入新的“三维立体”阶段，推动城市更美丽、更安全、更宜居，让人民群众早日受益。

高质量城市更新可以让城市优雅成长、富有生机与活力。未来，商州区将在更深、更精、更细、更实上下功夫，持续推进城市更新，不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。一座无处不精细、无处不精美、无处不精心、无处不精彩，充满精致、宜居、韧性、智慧的商州必将展现在眼前。



改建一新的金凤山公园 (本报记者 王涛 摄)



新建成的启秀园，让群众“开门见绿，推窗见景”。



戏曲文化广场，游客在观赏戏曲脸谱。



山阳县农产品公共区域品牌



电话/Tel: 400-885-3690
微信/WeChat: shanyangtechan
地址/Add.: 陕西省商洛市山阳县文化会议中心一楼

阳城驿景区“三八节”优惠来袭

三八国际妇女节来临之际，阳城驿景区为庆祝节日，特推出系列优惠活动：

一、3月1日至3月31日女性游客观看《风云闯王寨》马战演艺特惠50元/人，游览景区特惠19.9元/人。其中3月8日至3月12日对全国女性同胞实行特惠门票，观看《风云闯王寨》马战演艺38元/人，男士50元/人，享受免费游览景区；单独购买景区票特惠9.9元/人。

二、3月1日至3月31日入住阳城驿大顺营帐篷营地和阳城驿大酒店享受3.8折优惠，在阳城驿景区用餐一律打6.8折优惠。

注：阳城驿景区《风云闯王寨》马战演艺每天两场

演出时间：第一场11:00 第二场16:00

咨询电话：0914-6466777

地址：陕西省商洛市商南县富水镇阳城驿景区

(最终解释权归商南阳城驿文化旅游发展有限责任公司)

商南阳城驿文化旅游发展有限责任公司
2023年2月24日



山凹凹智慧蛋好吃又营养

山凹凹平衡营养智慧蛋是丹凤县聚农养鸡专业合作社与丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司为全面满足家庭不同人群营养需要而开发的高端鸡蛋产品。红壳“奥脂红”专为老人及亚健康人群量身定制粉壳“迷脂粉”专为爱美女性及孕妇而生，绿壳“佳脂绿”围绕儿童及哺乳期妇女打造，让营养选择更简单。

奥脂红 营养“蛋”生!

Omega-3富硒鸡蛋，每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上，微量元素硒20μg以上，约为普通鸡蛋的5倍。

迷脂粉 颜值“蛋”生!

Omega-3富E鸡蛋，每100克鸡蛋含Omega-3 500mg以上，约为普通鸡蛋的5倍，含维生素E6mg，约为普通鸡蛋的4倍。

佳脂绿 智力“蛋”生!

DHA富锌鸡蛋，每100克鸡蛋含DHA 200mg，相当于250克婴儿配方奶粉中DHA的含量，含微量营养素2mg。



山凹凹智慧商城

生产单位：丹凤县山凹凹生态农牧业发展有限公司

联系电话：0914-3323171

13991565896

公司网址：www.shanwawa.net